

Verslag maand februari 2017

Verslag januari:

De zin 'Het voorstel om drempels aan te leggen is door de gemeente afgewezen i.v.m. landbouw verkeer dat gebruik maakt van de weg' is geen correcte weergave en moet worden verwijderd uit het verslag. De problematiek van de Vaartweg ligt bij de gemeente Emmen. Via het uitvoeringsoverleg is dit gemeld bij de heren Ney en Weneker. De aanpassing van de bermen zal komende zomer plaatsvinden. PB is niet tegen drempels en dit zal gemeld worden aan de bewoners van de Vaartweg. Het verslag wordt vastgesteld met genoemde wijziging.

N.a.v. verslag: -Er zal een brief naar de provincie gaan over de mogelijkheden van het plaatsen van verlichting op het water. Tevens zal geïnformeerd worden naar eventuele financiële mogelijkheden. Als dit niet mogelijk is graag samen met de handelsvereniging nadenken over een andere invulling van verlichting tussen de bruggen in december en tijdens andere festiviteiten.

-Het grasveld tegenover de Bron wordt vlak gemaakt en ingezaaid. Er wordt een bord geplaatst met de tekst, huiskavel te koop.

De vraag m.b.t. trappetjes in de Vaart zal besproken worden in het overleg met Bruisend Centrum.

EOP budget: Er zijn een aantal aanvragen gedaan voor subsidie en toegekend: Loopgroep, Midzomernacht Comité, Kunst- en Cultuurroute en de Schakel.

De richtlijnen voor de aanvraag van subsidie staan nog niet op de website, maar worden besproken. Binnenkort staan deze op de website: www.nieuwamsterdamveenoord.nl.

Het financieel jaaroverzicht zal na goedkeuring in de jaarvergadering op de site worden geplaatst.

Er zal een verwijzing in de Schakel komen naar de website.

Hoofdonderwerpen openbare bestuursvergaderingen

Maart vergadering: jaarvergadering, bestuursleden van de molen komen, wijkagenten en de heer Kuiper over verlichting.

Mededelingen

Zorgloket: er komt weinig bezoek. Er zou maandelijks iets in de Schakel verschijnen, maar door de personeelwisselingen bij Sedna is dit er niet van gekomen. De Schalm gaat op termijn verhuizen naar de Oldersheem. Ook het kantoor van de Toegang gaat daar naar toe en het zou mooi zijn wanneer ook het zorgloket (verbinding tussen formele en informele zorg) daarbij zou aan linken. Er zal scholing moeten plaatsvinden van de vrijwilligers en er zal een coördinator moeten worden aangesteld.

Rondvraag

Bewoners van het Schakelpad en de Zilverzand hebben een aanvraag en plan ingediend voor speelvoorzieningen. PB stelt jaarlijks € 5000,- beschikbaar uit haar budget voor de realisatie van speelvoorzieningen. Wanneer er een jaar niets gedaan wordt kan dit bedrag gereserveerd worden voor het jaar erop.

-Er is een verzoek gedaan voor een nieuw bankje op de hoek Nieuweweg – Landschapsweg. Dit wordt besproken in het uitvoeringsoverleg.

-Op 9 maart is er een vervolg bijeenkomst over de drugs problematiek.

Sluiting De voorzitter dankt allen voor zijn / haar inbreng.

De volgende vergadering is woensdag 8 maart 2017 om 20.00 uur in de Schalm.

Dit is de jaarlijkse ledenvergadering. Hierin worden de jaarverslagen van de secretaris en penningmeester behandeld.